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Pan
Szymon Ogłaza
Marszałek Województwa Opolskiego

INTERPELACJA

w sprawie ograniczenia połączeń autobusowych przez PKS Opole na trasie Opole-Krapkowice                   
oraz Krapkowice-Opole.

      
     Szanowny Panie Marszałku,
     W związku z pojawiającymi się informacjami dotyczącymi planowanej od początku 2026 roku 
redukcji połączeń autobusowych realizowanych przez PKS Opole na trasie Opole – Krapkowice                              
oraz w kierunku powrotnym (w liczbie 17 kursów), informuję, iż obecnie ostatni autobus z Opola                          
w kierunku Krapkowic odjeżdża o godz. 17:20, natomiast z Krapkowic do Opola o godz. 16:40 - są to 
ostatnie dostępne kursy na tej trasie w godzinach popołudniowych.
     Natomiast w odniesieniu do połączeń autobusowych realizowanych przez PKS Strzelce Opolskie                         
na odcinku Krapkowice – Prudnik oraz Prudnik – Krapkowice, proszę o informację, czy istnieje 
możliwość przywrócenia połączeń zlikwidowanych w 2019 roku na ww. odcinku.
     W związku z powyższym uprzejmie proszę o udzielenie informacji na następujące pytania:

1. Czy Zarząd Województwa Opolskiego posiada wiedzę na temat planowanego ograniczenia ww. 
połączeń?

2. Czy decyzja ta była konsultowana z Samorządem Województwa Opolskiego lub jednostkami 
odpowiedzialnymi za organizację transportu publicznego?

3. Jakie są przyczyny planowanej redukcji kursów?
4. Ilu pasażerów średnio korzystało z tych połączeń w ostatnich miesiącach?
5. Czy Samorząd Województwa planuje podjęcie działań mających na celu zabezpieczenie 

komunikacji publicznej na tej trasie, w szczególności w godzinach popołudniowych, 
kluczowych dla osób dojeżdżających do pracy, szkół oraz placówek medycznych?

6. Czy istnieje możliwość uruchomienia alternatywnych połączeń w ramach wojewódzkich 
przewozów użyteczności publicznej?

7. Czy rozważane jest przywrócenie połączeń na trasie Krapkowice – Prudnik zlikwidowanych                                          
w 2019 roku?

.ES Opole, dnia  11 lutego 2026 roku
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     Ograniczenie popołudniowych kursów na wskazanych trasach budzi poważne obawy mieszkańców 
powiatów krapkowickiego, dla których transport publiczny często stanowi jedyny środek umożliwiający 
powrót z pracy, szkół oraz dostęp do usług publicznych w Opolu.
     Będę wdzięczny za szczegółowe odniesienie się do powyższych kwestii.

Z wyrazami szacunku

Rafał Bartek
Przewodniczący Sejmiku Województwa Opolskiego
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